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Носочки с круговым узором из аранов. 
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Вам потребуется: 

Пряжа: любая носочная, метраж 400-420м в 100грамм. У меня ланагросса соя. 

Спицы: 2-2.5 

Игла или крючок чтоб закрыть петли мыска. 

Обратите внимание! круговой узор из аранов стягивает полотно, делает его 

менее пластичным. Учтите это при выборе размера. Если вы вяжете плотно 

рекомендую выбрать размер побольше. 

50п – на детскую ножку, 3-5 лет. 

60п – женские носочки, худая лодыжка. 

70п - женские носки/ полная нога или для мужчины с худой лодыжкой. 

80п – полная лодыжка, мужской размер. Скорее всего этот размер понадобиться 

тем, кто вяжет плотно.  

Ход работы: 

Паголенок: 

Набрать 50/60/70/80п+1п чтоб замкнуть работу в круг. Распределить петли на 4 

спицы. Вязать по схеме 1й ряд. Повторить первый ряд всего 10 раз (для детских 

носочков), 12 раз (для женских носочков), 14 раз (для мужских носков). Таким 

образом, у нас связана резинка. Обратите внимание! в резинке вяжем лицевые 

скрещенные.  

Далее продолжить работу по схеме арана. Обратите внимание! узор круговой! 

Прочтите внимательно указания к 5му и 9му рядам схемы. 

Всего для детских носков связать 1 полный раппорт, для взрослых носков  - 

связать не менее 2х полных раппортов. 

Закончить работу провязав 12й или 24й ряд ( не провязывая ряд без перемещений 

петель). 

Стенка пятки: 

Вяжется на половине петель.  

Для размеров 60 и 80 петель проблем нет, стенку пятки вяжем на последних 30/40 

петлях. Повернуть работу изнанкой к себе, так чтоб вязать поворотный ряд по 

изнанке. Далее вяжем изнаночный ряд на 30/40 петлях стенки пятки, как смотрят 

петли. 
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Для размеров 50 и 70 петель: на спицах у нас 5/ 7 раппортов, поровну не делится. 

Для этого, довязав последний ряд паголенка, мы провязываем еще 2петли с 

начала ряда. Разворачиваем работу на изнанку, по изнанке вяжем 22/ 32 петли, 

как смотрят петли и еще с 3й спицы провязываем 2 петли. Таким образом, у нас на 

спицах 24/ 34 петли для стенки пятки. При этом первые 2 петли мы «одолжили» у 

первой спицы и последние 2 петли «одолжили» у 3й спицы. 

Лицевые ряды: 1ю петлю снимаем, далее вяжем, как смотрят петли, при этом 

изнаночные провязываем, а лицевые петли снимаем, нить за работой, последнюю 

петлю вяжем изнаночной. 

Изнаночные ряды: 1ю петлю снимаем, провязываем дальше как смотрят петли, 

последнюю петлю вяжем изнаночной. 

Вяжем всего 23/ 29/ 33/ 35 рядов стенки пятки.  

Если же у вас высокий подъем – провяжите на пару рядов больше рядов стенки 

пятки. Количество рядов стенки пятки влияет только на высоту подъема. 

Последный изнаночный ряд вяжем все петли изнаночными. 

Пятка: 

Вяжем пятку «французская подкова». В первом ряду начинаем счет петель с самой 

первой петли. 

Для размера 50п: 

1р: 14 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

2р: 1п снять, 5 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

3р: 1п снять, 6 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

4р: 1п снять, 7 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

5р: 1п снять, 8 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

6р: 1п снять, 9 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

7р: 1п снять, 10 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

8р: 1п снять, 11 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

9р: 1п снять, 12 лиц, 2 вместе лиц, повернуть работу. 

8р: 1п снять, 12 изн, 2 вместе изн, повернуть работу. 

Провязать 1 ряд по всем петлям. Перейти к клину 
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Для размера 60п: 

1й ряд: 17 лиц, , 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

2: 1п снять, 5 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

3: 1п снять, 6 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

4: 1п снять, 7 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

5: 1п снять, 8 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

6: 1п снять, 9 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

7: 1п снять, 10 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

8: 1п снять, 11 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

9: 1п снять,  12 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

10: 1п снять, 13 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

11: 1п снять,  14 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

12: 1п снять, 15 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

Провязать 1 лиц ряд на всех петлях и перейти к клину. 

Для размера 70п:  

1р: 19 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

2р: 1п снять, 5 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

3р: 1п снять, 6 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

4р: 1п снять, 7 изн, 2 вместе изн, 1 изн, 

повернуть работу. 

5р: 1п снять, 8 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, 

повернуть работу. 

6р: 1п снять, 9 изн, 2 вместе изн, 1 изн, 

повернуть работу. 

7р: 1п снять, 10 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, 

повернуть работу. 

8р: 1п снять, 11 изн, 2 вместе изн, 1 изн, 

повернуть работу. 
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9р: 1п снять, 12 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

10р: 1п снять, 13 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

11р: 1п снять, 14 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу.  

12р: 1п снять, 15 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

13р: 1п снять, 16 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

14р: 1п снять, 17 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

Провязать 1 лиц ряд на всех петлях и перейти к клину. 

Для размера 80п: 

1р: 23 лиц, 2  вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

2р: 1п снять, 7 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

3р: 1п снять, 8 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

4р: 1п снять, 9 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

5р: 1п снять, 10 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

6р: 1п снять, 11 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

7р: 1п снять, 12 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

8р: 1п снять, 13 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

9р: 1п снять, 14 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу.  

10р: 1п снять, 15 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

11р: 1п снять, 16 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

12р: 1п снять, 17 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

13р: 1п снять, 18 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

14р: 1п снять, 19 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

15р: 1п снять, 20 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, повернуть работу. 

16р: 1п снять, 21 изн, 2 вместе изн, 1 изн, повернуть работу. 

Провязать 1 лиц ряд на всех петлях и перейти к клину. 
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Клин: 

Для всех размеров: по краю стенки пятки из кромочных петель поднимаем петли 

клина. Здесь главное закрыть все дырочки, набрать столько петель, чтоб не было 

отверстий. Приблизительно набираем вдоль стенки пятки 13/ 15/ 17/ 19 петель 

(это может быть больше или меньше, просто будет больше или меньше рядов с 

убавками). Далее вяжем отложенные петли с узором  - это верхняя часть носка, 

где мы и продолжим узор, набираем вдоль второй стенки пятки столько же петель 

для клина сколько и вдоль первой набрали, 

и вяжем половину петель оставшихся от 

вязания пятки. Здесь на середине стопы у 

нас новое начало ряда. Далее стопу 

продолжим гладью, не скрещеными 

лицевыми, узор будет только сверху. 

Для размеров 50 и 70 петель: так как мы 

«одалживали» петли для пятки подняв петли 

для клина мы возвращаем 2 петли к началу 

узора из правого клина и 2 петли к концу 

узора из левого клина. Теперь у нас для 

верхней части стопы 30/ 40 петель. 

Далее у нас следующее расположение 

петель: Правая половина пятки и клин 

(начало ряда) – спица 1 вешаем маркер 

после петель пятки, отделив набранные 

петли клина, узор располагается на спицах 2 и 3, второй клин и левая половина 

пятки – спица 4. 

Теперь на спицах 1 и 4 вешаем маркер чтоб проще было вязать петли клина. 

Обратите внимание! для размеров 50 и 70п мы вешаем маркеры после того как 

«вернули» петли к узору! 

Разделяем петли так: отсчитываем 9/ 14/ 14/ 19 петель набранных для клина 

(считаем сверху, как указано на фото). Отделяем маркером оставшиеся петли 

клина и петли половины пятки. П.с. так случайно вышло что на фото в пятке не 

снятые петли. 

Убавки клина: 

Провязать 1 круговой ряд, при этом пели верхней части стопы вяжем по схеме, 

набраные петли клина вяжем за заднюю стенку чтоб не было дырочек. Далее 

начинаем делать убавки след.образом: 
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1 ряд:  

-на спице 1 вяжем до 2х петель перед маркером, 

эти 2 п вяжем вместе с наклоном вправо. 

Переснять маркер. 

Петли на спицах 2 и 3 вяжем по схеме. 

- на спице 4 вяжем до маркера, переснимаем 

маркер, 2 вместе с наклоном влево, далее 

лицевыми до конца. 

2 ряд: 

Вяжем ряд без убавок, верхняя часть стопы – по 

схеме. 

Повторять ряды 1 и 2 пока на спице 1 и 4 не 

останется по 10/ 15/ 15/ 20 петель. То есть, 1 петля отделенная маркером и  еще 

9/14/14/19 петель.  

Наша пятка по форме напоминает капельку. 

Стопа: 

Продолжить работу по кругу без убавок. 

Обратите внимание!!! узор больше не круговой, чтоб он красиво смотрелся в 5м и 

9м рядах схемы первую петлю перемещаем с последней петлей 1й спицы, а 

последнюю петлю узора (на 3й спице) перемещаем с 1й петлей на 4й спице.  

Вяжем по узору верхнюю часть стопы и лицевой гладью верхнюю часть стопы 

пока работа не достигнет ногтя на мизинце или на 3.5см короче желаемой длины 

носка. Закончить узор можно провязав 1, 12, 13, 24 ряды тогда будет полная 

звездочка или же можно провязать закончив в 7 или 19м ряду 

тогда будет половинка звездочки. 

 

Мысок: 

Провязть 1 лиц.ряд по всем петлям при этом для размера 50 и 

70п перераспределить петли как для пятки: со 2й спицы на 1ю 

переместить 2петли и с 3й спицы переместить на 4ю спицу 2 

петли. 
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Убавки:  

Спица 1:вяжем до последних 3х петель, 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

Спица 2: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, лицевыми до конца. 

Спица 3: вяжем до последних 3х петель, 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

Спица 4: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, лицевыми до конца. 

Следующий ряд вяжем без убавок. 

Вяжем эти 2 ряда пока на каждой спице не останется по 6/ 7/ 8/ 10 петель. Далее 

убавки делать в каждом ряду. Когда на каждой спице останется по 2-3 петли, их 

сшить швом петля в петлю или стянуть на ваше 

усмотрение. 

Условные обозначения: 

 

Пустая клетка – изнаночная петля. 

Вертикальная черта – лицевая петля. 

1 -1п оставить на доп спице перед работой, 1п 

лицевой, петля с доп.спицы лицевой. 

2-1п оставить на доп спице за работой, 1 лиц, 

петлю с доп. спицы провязать лиц. 

3 - 1п оставить на доп спице за работой, 1 лиц, петлю с доп.спицы вязать 

изнаночной. 

4 - 1п оставить на доп спице перед работой, 1 изн, петлю с доп спицы вязать 

лицевой. 

Все лицевые в узоре вяжем скрещенными! 

Ряды 5 и 9 вяжем так: 

Вяжем 4/8 ряд по схеме до последней петли, когда останется 1п, меняем ее 

местами с 1й петлей уже 5/9го ряда и провязываем эту петлю. Далее ряд вяжем по 

схеме. 
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Раппорт узора в высоту 1-10й ряды. 

 

 


